
   Jan Ligthartschool "Huibeven"     

Vergadering:  KB OB MB  MB/BB BB MT PL   DIR/IB   MR 

Datum :   29 juni 2011    Notulant: Annemarie                                       

Aanwezig: Dianne, Josien, Ans, Arno, Sila, Ineke, Edwin, Annemarie, Hans (dir.) 

Afwezig: Joost en Walther 

  
punt: Besluit/standpunt Actie door 
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Opening: Hetty Mac Leod en Jorrit Schellekens zijn uitgenodigd om een MR 

vergadering bij te wonen. Jorrit kon er vanavond niet bij zijn, Hetty is wel 

aanwezig.  

Hetty stelt zich voor. Wij vertellen ook kort over onszelf. 

Binnen ons team is er nog niemand die de plek van Ans in wil nemen. Wellicht 

aan het begin van komend schooljaar? 

Notulant: Annemarie 

Notulen vorige vergadering: We hebben geen definitieve notulen gezien. Dit 

moet goed in de gaten gehouden worden. De stappen die genomen moeten worden 

zijn: Als wij de vergadering hebben gehad, dan stuurt Joost de notulen meteen 

door naar de andere MR leden en Hans. Deze reageren binnen 1 week. Daarna 

stuurt Joost de definitieve notulen door naar  het lijstje die hij nog van Dianne 

krijgt (distributielijst). 

Vaststellen van de agenda: Er moeten nog 2 punten behandeld worden van 

vorige vergadering. De kascontrole is al 2 keer doorgeschoven, maar zal nog een 

keer doorgeschoven moeten worden, omdat Walther niet aanwezig is. 

Punt evaluatie zorgplan komt als punt extra op de agenda 

Post: NKO; Folder van binnengekomen. Hierin staan wat onderwerpen die we 

eventueel voor een thema-avond kunnen gebruiken.  

Mededelingen: 

Hans: -Vacatures Interne Begeleider onderbouw en Onderwijskundig Teamleider 

            OnderBouw en BovenBouw zijn gekozen. Michelle Vermeer is Intern     

            Begeleider geworden voor de onderbouw. Brenda Jespers is gekozen als  

            Onderwijskundig  Teamleider voor de onderbouw en Carin de Jong is  

            gekozen als Onderwijskundig Teamleider voor de bovenbouw. 

- Er is een klacht gekomen over de ouderbijdrage bij de stichting KOM. 

- Er is een vraag over het schoolreisje van de groepen ½. Er was bij de 

Vossenberg processie rups geconstateerd. Er is gesproken met de 

Vossenberg. Zij hebben uitleg gegeven wat er aan de hand is. GGD is 

ingeschakeld. 1
e
 Janligthart is gisteren bij de Vossenberg geweest, daar is 

niks gebeurd. Morgen gaat er een brief mee naar ouders over het 

schoolreisje van de groepen ½.  

Edwin: GMR; Er zal een nieuw formulier komen voor de ouderbijdrage. Raad van 

            Toezicht was aanwezig. Er is nog gesproken over het reorganisatieplan. 

Arno:  Overblijven; surveillance. Er moeten volgend schooljaar weer nieuwe    

           ouders geworven worden. Briefjes mee. Annemarie neemt contact op met  

           Kees om de MR op de hoogte te houden over de overblijf werkgroep. 

Formatieplan: Hans vertelt over de verdeling van de formatie. De groepen 

worden kort doorgelopen. Voor invulling 0,2 fte van Guus die in onze formatie 

staat is nog geen definitieve invulling. Guus zal nog wel een aantal maanden op de 

Driecant blijven. Hoe dat er een dag besteed gaat worden binnen onze school is 

nog niet duidelijk. Graag horen wij van Hans wanneer er wat meer duidelijk is 
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over de invulling van hiervan.  PMR heeft instemming gegeven aan formatie.  

Er is even gesproken over het taakbeleid. Begin volgend schooljaar moet daar 

goed naar worden gekeken, zodat er een evenredige verdeling gemaakt wordt. Dit 

staat op de planning bij het kwats ontbijt.  

Schoolgids: Aan het begin van het schooljaar wordt er aan iedereen een 

schoolkalender gegeven met alle belangrijke informatie van dat schooljaar. 

Afgelopen schooljaar is aan iedereen een nieuwe schoolgids meegegeven. Nieuwe 

ouders krijgen sowieso een schoolgids mee. Daarnaast wordt de schoolgids op 

verzoek gegeven. Op de onze website staat natuurlijk ook de schoolgids.      

Nascholingsplan: Hans heeft deze nog niet compleet.  In september heeft Hans 

deze rond.  

Functiemix: In september komen er nieuwe vacatures in de stichting. Deze zullen 

met terugwerkende kracht worden benoemd. Hans houdt ons op de hoogte. 

Informatie-avonden:  Sila komt bij de groepen ½. Sila mailt tegen die tijd naar 

Brenda voor de powerpoint van de MR.  

Begroting ouderbijdrage: De begroting is besproken. Voorstel om vanuit de 

ouderbijdrage een cadeau voor de  juf / meneer vergoed worden. Dit is besproken 

maar het voorstel is niet akkoord bevonden. 

 Er is een protocol voor de klassenouders, deze zal aan het begin van het 

schooljaar worden gegeven. Hans komt nog met een definitieve versie van de 

ouderbijdrage; er komen nog een aantal kleine aanpassingen. Toegevoegd aan de 

lijst: Marietje Kessels project. 

Verder vraagt de MR vraagt zich af wat de status is van de werkgroep 

Speelplaats? Wij horen graag iets vanuit de werkgroep. 

Alternatief continurooster: Er zijn heel wat briefjes binnen gekomen over de 

keuze van de schooltijden. Deze zullen bekeken worden en meegenomen worden 

naar volgend schooljaar. Dan zal er met nog andere uitslagen een keuze worden 

gemaakt over de invulling van de schooltijden.  

Rondvraag: 

Sila: Invulling MR volgend schooljaar? In de eerste teaminfo komt de 

bekendmaking van de nieuwe MR leden. Sila levert het bij Hans aan. Jorrit en 

Hetty graag een foto aanleveren voor de powerpoint presentatie van de informatie 

avonden.  

Hetty neemt de taak, penningmeesterschap, van Ans over. Arno gaat de post 

bijhouden. 

Er zal nog iemand gevonden moeten worden om het jaaroverzicht te maken. 

 

Nieuwe data MR vergaderingen: 

- Dinsdag 27 september 2011 

- Woensdag 23 november 2011 

- Dinsdag 31 januari 2012 

- Woensdag 7 maart 2012 

- Dinsdag  17 april 2012 

- Woensdag 30 mei 2012 

Eventueel extra datum 20 juni 2012 

Arno:  1. FIT test? Hebben sommige iets over gehoord. Vragen we nog aan Hans 

na, is nu niet meer aanwezig op MR vergadering. 2. Kamp is besproken en 

geëvalueerd.  
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Edwin: Wat doen we met de instemming van het zorgplan? De bijlagen die we 

afgelopen keer misten bij het zorgplan hebben wij toegestuurd gekregen. Deze 

zijn doorgenomen en wij geven hierbij instemming aan het zorgplan. 

Punt evaluatie plusklas wordt doorgeschoven naar de eerste vergadering van 

volgend schooljaar. 

Geen handtekening onder sociaal plan? Wij weten hier niks van. 

Hetty: Hetty gaat een keer kijken bij een vergadering van de GMR, daarna beslist 

ze of ze zitting gaat nemen. Jorrit zit ondertussen in de GMR.  

 

Wij nemen afscheid van Dianne, Edwin en Ans. Bedankt voor alle inzet de 

afgelopen jaren! 

 

Sluiting 21:40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Notulen voor ; 
Ouders :Arno,, Dianne,  Edwin, Sila. Walther 

Leerkrachten : Joost, Ineke, Ans, Josien, Annemarie 

Directie, GMR en wg Ouders 

 

Volgende vergadering dinsdag 27 september 2011 

  

  

 


